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Рiшення
про припинення дii лiцензii на право провадження вiдповйного виду

господарськоi дiяльностi

ержавна податкова с жба Украiнип-г----- :;- ; __:__-_ * *,_
(наiшенуваrпrя ор.а"У лiцензуваlл'я, що 1рийняв рiшення про припиненIя дrl

лiцензii)

(код органу
лiцензування)

реквiзити
лiцензii

заяви про припинення дii

(за наявностi):

НаймеIIування/власне iм'я, по батьковi
(за наявностi) лiцензiата:

Код згИно з €ДРПОУ/ре€страцйний
номер облiковоi картки платника податкiв
або сЪрiя таlабо номер шаспорТа ЛiЦеНЗiаТа:

NIiсцезнаходження лiцензiата :

Вид лiцензiй дiя якоi припинена:

Ресстрацiйний номер лiцензii, дiя якоi
припинена:

пцстава/пцстави та опис пцстав (обrрунтування) для прийняття рiшепня про

припиненн" дfr лiцензii на право провадження в'иповиного виду господарськоi

(дата) (номер)

357 80042I2
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дiяльностi:

зr*а лiцензiата про припинеННЯ Дii ЛiЦеНЗiT.

етилового, спиртоr"* д"Ьrилятiв, бiоетанолу, €tJIкогольних напоiв, тютюнових

виробiв, тютюновоi сировини, рiдин, що використовуються в електронних

сигаретЕж, та п€UIьного> (дагri - Закон Ng 3817),

строк набрання чинностi рiшення про припиненЕя дii лiцензii на право

.rро"чд*ення вiдповiдного виду господарсъкоi дiяльностi.
Частиною 5 cTaTTi 46 Закону Jф зs17-IХ встановлено, що рiшення про

припинення дii лiцензii на право провадженЕя вiдповiдного виду господарськот

дьп"rо.тi набирае чинностi на другий робочий день за днем направлення

вiдповiдного рiшення платнику податкiв,
Строки i порядок оскарження прийнятого рiшення,
Частиною 7 статгi 4б Закону Ns 38t7_IX встановлено, що рiшення про

припинення дii лiцензii на право провадження вiдповiдного виду господарськот

дiяльностi, прийняте центральним органом виконавчоi впади, що реалiзуе

державнУ податкову полiтику, може бути оскаржено в судовому порядку, У разi

,.,rод"-iз рiшенням про припинення дii лiцензiт суб'ект господарювання може

оскаржити зазначене рiшення, дii чи бездiялънiсть у порядку та строки

визначенi Кодексом адмiнiстративного судочинства Украiни,

НайменуванIUI та мiсцезнаходженнrl податкового органу: ,Щержавна

податкова служба Украiни, iдентифiкацiйний код 43005з9З, 04053, м, КиТв,

Львiвська площа, буд. В.

В. о. заступника Голови Андрiй ТРОIЛ(О

Ipшra Гаранжа272 5| 60


